



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

В Курганской области направлено в суд уголовное дело в отношении мужчины, давшего взятку сотруднику таможи



Центральным МСУТ СК России завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего уроженца республики Казахстан, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ – дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий.

Следствием установлено, что 16 октября 2023 года обвиняемый у здания Курганского таможенного поста лично дал взятку в сумме 150 000 рублей старшему оперуполномоченному по особо важным делам Тюменской таможни за непроведение таможенного досмотра трех грузовых автомобилей и находящегося в них товара, а также непривлечение к ответственности за незаконное перемещение через таможенную границу Таможенного союза лесоматериалов.

Действия обвиняемого по передаче взятки были зафиксированы в условиях оперативно-розыскного мероприятия, проводимого сотрудниками отделения по противодействию



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

коррупции Тюменской таможни Уральского таможенного управления ФТС. Незаконно перемещаемый груз был изъят, в отношении перевозчика проведены все установленные процедуры досмотра и контроля.

В ходе расследования уголовного дела проведен комплекс следственных действий, направленных на установления всех обстоятельств преступления, собрана необходимая доказательная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1848727>